

Спектакли Саратовского ТЮЗа

Вчера на сцене Кремлевского театра спектаклем «Молодая гвардия» открылись гастроли Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Они продлятся до 6 января.

В репертуаре театра — еще четыре пьесы: лирическая комедия Виктора Гусева «Весна в Москве», комедия Юрия Сотника «Один страшный день», пьеса Р. Михайлова «Поиски неизвестных» и героическая сказка «Финист—Ясный Сокол» Н. Шестакова.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии Ю. Киселев.

МОСКОВСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

г. МОСКВА

31 ДЕК 1963